
 
Ayuntamiento de Tolox

Expediente nº: 122/2015
Asunto: Comisión Informativa Especial de Cuentas
Acta de la Sesión: ORDINARIA nº 11 
Día y Hora de la Reunión: 24 de abril de 2015
Lugar de Celebración: SALON DE PLENOS DEL AYUNTAMIENTO 
Asistentes: D. Antonio Mesa Muñoz; Dª. María Rocío Soto Rey; D. Antonio Javier Gil 
Ferre; D. Bartolomé Guerra Gil; Dª. María Soto Gil; D. José Guerra Mesa; D. Damián 
Merchán Vera.
Ausentes:  D. Francisco Soto Elena; Dª. María Ángeles Vera Coto; D. Andrés Jesús 
Elena Gil; D. Jerónimo Macías Reina..
Orden  del  Día: 1.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  BORRADOR  DEL  ACTA 
ANTERIOR; 2.- INFORMACIÓN ASUNTOS DE INTERÉS; 3.- ASUNTOS URGENTES; 4.- 
RUEGOS Y PREGUNTAS.-

LA SESIÓN DE LA COMISIÓN INFORMATIVA

                  

En Tolox, siendo 24 de abril de 2015, a las 20:35 horas, se  reúnen en SALON DE 
PLENOS DEL AYUNTAMIENTO, la Comisión Informativa Especial de Cuentas de este 
Ayuntamiento en sesión ORDINARIA, previamente convocada, bajo la Presidencia 
del  Ilmo.  Sr.  D.  Antonio  Mesa  Muñoz,  con  asistencia  de  los  miembros  que  se 
enumeran al margen. 

No asisten excusando su asistencia los miembros enumerados al margen.

La  sesión  se  celebra  con  la  asistencia  del  Secretario  Francisco  Manuel  Moreno 
Godoy que da fe del acto.

Una  vez  verificada  por  el  Secretario  la  válida  constitución  de  la   Comisión 
Informativa, dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal 
de miembros, el Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los 
asuntos incluidos en el siguiente,

 

ORDEN DEL DÍA

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA ANTERIOR.- 

  El  Sr.  Alcalde-Presidente,  pregunta  si  algún  miembros  quiere  realizar  alguna 
observación al borrador del acta de la sesión anterior de fecha 27 de febrero de 
2.015.

  Sometida a votación ordinaria, es aprobada por unanimidad.

2.- INFORMACIÓN ASUNTOS DE INTERÉS.- 

  No se informa de ningún asunto de interés.

3.- ASUNTOS URGENTES.- 

  No se presenta ningún asunto urgente. 

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-
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4.1.-  D.  Bartolomé  Guerra  pregunta  si  se  cobraron  los  Fondos  Incondicionados, 
contestando el Sr. Alcalde que sí, que se han cobrado 112.000€, pero que ha habido 
que ingresar en Diputación unos 20.000€  por cantidad cobrada de más en el año 
2.010 u 2.011.-

4.1.- D. Bartolomé Guerra pregunta por la subvención de 150.000€ del Programa de 
Inversiones  Financieramente  Sostenible.  El  Sr.  Alcalde  contesta  que  no  se  ha 
propuesta aún ninguna actuación pudiendo proponer los Grupos que actuaciones se 
pueden solicitar, informa que el año pasado se perdió la subvención de 125.0000€ 
de  este  mismo  programa  por  no  estar  al  corriente  en  la  Seguridad  Social,  D. 
Bartolomé Guerra dice que este año no es necesario estar al corriente en Seguridad 
Social.  D. Damián Merchán propone que entre todos los Grupos se acuerde que 
actuaciones  solicitar.  El  Sr.  Alcalde,  entregada  copia  del  fax  recibido  a  los 
Portavoces  de  los  Grupos  presentes,  dice  que  hay  7  días  para  comunicar  las 
actuaciones a realizar.

  Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, D. Antonio 
Mesa Muñoz, ALCALDE PRESIDENTE levanta la Sesión siendo las 20:45 horas, de lo 
cual como Secretario doy fe. Documento firmado electrónicamente.

V.º B.º El Secretario Interventor,
El ALCALDE PRESIDENTE, Fdo.: Francisco Manuel Moreno Godoy.
Fdo.: Antonio Mesa Muñoz
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